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Αλληλεγγύη στον αγώνα των ναυτεργατών 
 

Τη Μεγάλη Τρίτη και τη Μεγάλη Τετάρτη οι ναυτεργάτες έχουν προκηρύξει 48ωρη 

απεργία. Δίνουν μια σκληρή απεργιακή μάχη για να αποκρούσουν την ολομέτωπη επίθεση που 

έχει εξαπολύσει το εφοπλιστικό κεφάλαιο, με όχημα την αντιλαϊκή πολιτική, στο σύνολο των 

δικαιωμάτων τους. 

Την ίδια στιγμή οι εφοπλιστές, η κυβέρνηση του «μαύρου» μετώπου ΠΑΣΟΚ – ΝΔ και τα 

πρόθυμα στηρίγματα της, τα αστικά ΜΜΕ, προσπαθούν ήδη να χτυπήσουν την απεργία, έχουν 

επιδοθεί σε μια πρωτοφανή κατασυκοφάντηση και λασπολογία, σε μια ανοιχτή τρομοκρατία και 

παρέμβαση στη λειτουργία των ναυτεργατικών σωματείων. Ο κύριος Βεντούρης έφτασε να 

αποκαλέσει τα ναυτεργατικά σωματεία ως «μικρή φασιστική κάστα»!!   

Ήδη στην ακτοπλοΐα πληρώνουμε πανάκριβα εισιτήρια, ταξίδια «Οδύσσεια», το 

υπέργηρο, υποσυντήρητο και επικίνδυνο «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ» να είναι δρομολογημένο στη γραμμή 

των νησιών μας, τα σύγχρονα πλοία να δρομολογούνται μόνο τις μέρες που θα έχει αυξημένη 

επιβατική κίνηση, και άρα σίγουρο χρήμα στις τσέπες των εφοπλιστών (όπως τώρα το «ΝΗΣΟΣ 

ΜΥΚΟΝΟΣ») 

Την απεργία την προκάλεσε η κυβέρνηση του «μαύρου» μετώπου στην οποία οι 

εφοπλιστές υπαγορεύουν τα νομοσχέδια – τερατουργήματα που κατέθεσε το ΥΠΑΑΝ και το Υπ. 

Εργασίας. Με αυτά τα νομοσχέδια: 

 Προωθούν την άρση του καμποτάζ στα τουριστικά και στην ακτοπλοΐα. Δίνεται η 

δυνατότητα στον ΥΠΑΑΝ να συναλλάσσεται με εφοπλιστές με «κατά παρέκκλιση 

από κάθε άλλη διάταξη», να δρομολογούν πλοία ανατρέποντας μισθολογικά και 

κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα, οργανική σύνθεση, χρόνο απασχόλησης, 

εγκαταλείποντας το νησιωτικό σύμπλεγμα στις ορέξεις των εφοπλιστών. Αυτό 

σημαίνει επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας από ναυτεργάτες χωρίς 

Συλλογική  Σύμβαση Εργασίας, κοινωνικοασφαλιστική προστασία, συνδικαλιστικά 

δικαιώματα. Η ήδη οξυμμένη ανεργία θα πάρει εκρηκτικές διαστάσεις. 

 Επιτίθενται στο ΝΑΤ – Οίκο Ναύτη και στα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των 

ναυτεργατών, λεηλατούν την κινητή και ακίνητη περιουσία των ταμείων τους και 

όλων των ασφαλιστικών ταμείων, που με το αίμα και τον ιδρώτα τους δημιούργησαν 

οι εργαζόμενοι. 

Οι ναυτεργάτες, παλεύουν για να υπερασπίσουν το δικαίωμά τους στο μπάρκο, να μην 

αρθεί το καμποτάζ, διεκδικούν Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, μόνιμη σταθερή εργασία, με 

πλήρη εργασιακά δικαιώματα., υπερασπίζονται τα ασφαλιστικά τους ταμεία, παλεύουν δηλαδή 

για όλα όσα και εμείς παλεύουμε, αντιστέκονται στην ίδια αντιλαϊκή καταιγίδα που χτυπάει το 

σύνολο των εργαζομένων, που θυσιάζει τις ζωές και το μέλλον όλων μας.  

Ο δίκαιος αγώνας τους είναι υπόθεση όλης της εργατικής τάξης, 

είναι υπόθεση των λαϊκών στρωμάτων, είναι υπόθεση όλων μας. 

Χαιρετίζουμε και είμαστε αλληλέγγυοι με όλες μας τις δυνάμεις  

στους ναυτεργάτες απεργούς. 

 Είμαστε δίπλα τους γιατί παλεύουν και για εμάς.  

Καλούμε κάθε σωματείο, κάθε συλλογικότητα να εκφράσουν  

την αλληλεγγύη τους στον δίκαιο αγώνα τους. 
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